Errata

Page 5: Methods: Second sentence should read "The inclusion criteria were either having a pancreatoduodenectomy..."

Page 14: Text under table 1: Should read "IPMN: Intraductal papillary mucinous *neo*plasia" Page 24: First paragraph, last sentence: Should read "..., and for 2019 altogether 371 formal pancreatic resections were reported to *the* Norwegian Patient Registry" Page 33: First paragraph, first sentence. Should read: "Some 131 patients (14%) underwent a

relaparotomy within 30 days, and 34 patients (3.7%) died within 90 days". Of these,..." Page 36: Text under table 3: Should read: "IPMN: Intraductal papillary mucinous *neo*plasia"

Page 42: First paragraph, fourth last sentence: Should read"..but the national FTR-rate (13.6%) was on par with the benchmark value (9%)."

Page 57: First paragraph, sentence three: Should read " ... and reported an in-hospital mortality rate of 3.8%".